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Rubinok tárgyalásai 

a szociáldemokratákkal.
Budapest; márc. lé Rubinek G> ula 

föltímiveléstigyí miniszter mit tárgya­
lásokat folytatott a szocialdtm<Ju-it- 
iákkal. A szociáldemokrata part ré­
széről Hiéklci Ferenc volt kereske­
delmi államtitkár, Vanczák János 
szerkesztő', Farkas István purtiiikár 
és Preusz Mór jelentek meg a mi 
Dísztérnél. A tárgyalásokra vo­
natkozólag Rubinek a következőket 
mondta :

„A pártok vezetői közt 
történt megbeszélések jó ered­
ményekkel kecsegtetnek A 
szociáldemokratapárt vezetői 
kijelentették, hogy a párt és 
a munkásság hajlandó részt 
venni a haza újjáépítésének 
munkájában. Ezzel szemben 
a hatalomból nem kívánnak 
részesedni,

csak ároknak a demokratikus sza­
badságjogoknak a biztosítását kérik, 
melyeket a koncentrációs megegye­
zés is megígért nekik

újbóli rész­
letes megállapodásokat kívánnak 
kötni a kormánnyal és a pártokkal. 
A Kisgazda és Földművespárt a leg­
melegebben támogatja a szociál­
demokratapárt vezetőségének súlyos 
akcióját. A pártokkal való tárgyalá 
tok után a szociáldemokratapárt 
vezetőségi Simonyi Semadam Sándor 
miniszterelnököt fogja felkérni a 
kérdés megtárgyalásává.“

Budapest, márc. lg. Simonyi Se­
madam miniszterelnök, a szocialis­
tákkal való tárgyalásról a M. T. I. 
munkatársának ezeket mondotta. A 
tárgyalások eddig még nem folynak 
a szociáldemokratákkal és a szociál­
demokratáknak erről a lépéséről 
nics is hivatalos tudomásom.

Természetes, hogy ha öle velem 
tárgyalásokba akarnak bresájtkozni, 
akkor nálam nyitott ajtókra fognak 
találni, mert, amint programomból is 
kitűnik, az a szilárd meggyőződésem, 
hogy a szociálisták 90 százaléka fölre 
vezetett emberekből áll. A félre­
vezetést pedig úgy értelmezem, hogy 
nemcsak a félrevezetők vitték téves 
Qtra a munkásokat hanem, hogy 
olyan ideológiát szuggeráltak belé­
jük, amely véleményem szerint tel­
jesen helytelen.

Ülem üészüli még el 
a magyar űéüeszerzödés.

Komplikációk, Románia miatt. — Eltolódtak a 
béketávgpalások. — Párisban .elutasították a 
népszavazást. — 'Kitti tiltakozását nem vették

tudomásul.
Budape t, márc. 19. A Magyaror­

szág irja: Kft földi hirsTíások njo- 
i mán elterjedt a hire annak, hogy a 
i magyar békeszerződés aláírására az 
i antant tiz napos határidőt, tűzött ki.
I Erre vonatkozólag azonban a ma- 
j gyár külügyminisztérium és a ma 
I gyár békeelőkeszitő iroda hivatalos 
I értesítést nem kapott. A Neuiilyben 
I tartózkodó békebizottság sem kül- 
j döt-t oly értesítést a kormánynak, 
j m nthá 10 napos terminus ele áílitot- 
j ták voína.
[ Sót, a jelelt után Ítélve,

a magyar béketárgyalásban 
újabb eltolódás állott be
Erre vonatkozólag érdeklődtünk a 

legilietékesebb helyen, ahol a ma­
gyar béke ügyében a következő nagy 
fontosságú nyilatkozatot kaptuk :

— A török kérdés és a német- 
országi események közbe ékelődtek 
a magyar békeszerződés tárgyalá­
sába és e percben úgy latszik, hogy 

I a magyar beke ügye újra elhalasz- 
! tódott. E két kérdésén ki vili 

jelentékenyen késlelteti a ma
■ gyér beke megvalósítását a 
I román belső politika is.
■ Avarescu tábornok, a bukott Vajda- 

Wojwoda Sándor utóda, meg nem 
alakítót a meg teljesen kabinetjét, 
úgy, hogy most már

harmadszor állítják a nagy- 
I követek tanácsát az elé a 

probléma elé,
hogy nincs oiyau felelős román té- 

i nyező, amellyel az antant tár­
gyalhatna.

A magyar kérdés és a román bel- 
: politikai viszonyok azért vannak 
i szoros összefüggésben, mert a ma­

gyar békeszerződés leggazdagabb 
: a romániai vonatkozásokban 
! a béke ügyében fennálló kom-
I plikáciolc kelharmadrésze ro-
; man vonatkozású. 
í Az újonnan alakult szomszéd ália- 
t mok

'megközelítően sem okoztak
annyi anyagi kárt Magyaror­
szágnak, mint éppen Románia. 

Jóslásokba bocsajtkozni a külpolitika 
terén nagyon nehéz, de bizonyos, 
hogy halasztőan hatottak a béketár­
gyalások menetére,

Az Asquith megválasztásával kap­
csolatos angliai események, úgy az 
angol, mint a romániai események 
arra engednek következtetni, hogy a 
magyar békeszerződés nem jut olyan 
gyorsan tető alá, mint azt hirdetik.

Ezzel a nyilatkozattal sok olyan 
kérdés kerül kellő megvilágításba, 
amely érthetőleg nagy izgalomban 
tartotta a magyar közvéleményt.

Páris, márc. 19. A nagykövetek 
tanácsa a tegnapi ülésen elfogadta 
annak a szövetségközi bizottságnak 
a jelentését, mely a magyar javasla­
tokat vizsgálta át. A legfőbb magyar 
kifogás az, hogy népszavazás nélkül 
semmiféle területet ne vegyenek el 
az országtól. Ä bizottság jelentése 
bizonyos módosításokat ajánlott a 
magyar békeszer/ődesheo, azonban a 
népszavazásra irányuló magyar ké­
résnek nem adott helyet.

Neuii y, máic. 19. A Times, Olasz­
ország es a magyarok“ címmel a 
közetkezőket irja: Értesülésünk sze­
rint Nitti Rómába való visszatérte 
óta sürgönyt intézett, a legfelsőbb 
tanácshoz, melyben a békeszerződés­
ben megállapított, magyar határok 
megváltoztatását kéri. A legfelsőbb 
tanács legutóbb elhatárolta, hogy a 
magyar határok változatlanok ma­
radnak és Sdaloja olasz külügy­
miniszter a döntésbe beleegyezett, j 
Ennélfogva annál nagyobb meglepe- ( 
tést keltett, mert mindenki tadja, 
hogy Magyarország határainak meg- \ 
változtatása -- agy, ahogy azt java- : 
solta — szükségszerűen megújítaná 1 

az osztrák határok kérdését, melyek- j 
nek változatlan fönntartása éppen 
Olaszország különös érdeke.

, dalmi ügyészség keresi őket és
letartóztatásukat a legköze- 

: lobbi órákra várják.
i Más forrásból érkező hírek szerint 
I azt hiszik, hogy Kapp visszavonul 

Pommerániába és ott megpróbálja 
feltartóztatni a Berlinbe való élelmi­
szer szállítását.

Berlin, márc. 19 A birodalmi kan­
cellár közli:I

Noske ma délben lemondott.

Berlin, március 19. Mikor déltáj­
ban a Reicbiwehr katonák két pán­
célos autón áthaladták az Alexander 
utón egy ezer főnyi tömeg szidal 
mazta őket. A katonák erre gép­
puskával kezdtek tüzelni. Sok halál­
eset és sebesülés történt.

— Berlin, márc. 19. A stuttgarti 
szociálisták elhatározták, hogy Noske 
hadügyminiszternek megkell marad 
nia állásában.

Bécs, március 19. Az Éberth 
Bauer minisztérium, mint berlini 
táviratok egybehangzóan állítják, 
ura lett a helyzetnek. A kabinet 
tagjai visszatértek a fővárosba Noske 
kivételével, ki valószínűleg ki fog 
válni a kormányból, mert szálka a 
szociáldemokraták szemében.

Tegnap d. u. Lüttwitz tábornok 
katonái Baltikumból visszatért csa­
pa Restekkel felkészültek a kivonu­
lásra. Hangos zeneszóval, fekete- 
fehór-piros százlók alatt, melyek 
virágokkal voltak feldíszítve vonultak 
fel, hogy kimenjenek a leerti pálya­
udvarra, Az Unter den Lindenen s s 
párisi kapu körül továbbá a brán 
denburgi kapunál gyülekezett a gép­
fegyverosztag ós két tüzércsapat 
ágyukkal.

A leerti pálya, 
j udvaron vonatra szálltak az Erhard- 

dandár matrózai és a Balti csapatok.

Nagy György — párton- j 
kívüli képviselőjelölt.

Budapest, márc. lg A szentesi j 
Kossuth part vasárnap délelőtt Lenézi | 
Simon elnökletével jelölő értekezle- l 
tét tartott, amelyen egyhangúlag | 
Nagv György dr-nak, a köztar- ! 
sasagi párt elnökének ajánlották fel 
a képviselőséget pártonkivüli prog­
rammal. Nagy György dr. megkö­
szönte a bizalmat. A jelöltséget azon­
ban az esetben hajlandó elfogadni, 
ha a párt őt kifejezetten köztársa j 
sági programmal jelöli.

£eiartóziaíjáfi JCappoi és Jßüifwitzet
Ah Éberth Bauer kormány ura a helyzetnek — Noske le­
mondott. — Lilttivitz tábornok

Stuttgart, márc. 19. A nemzet­
gyűlés ismét Berlinbe tette át szék­
helyét. A képviselők és a miuLzte- 
rek néhány napig alkalmasint, hétfőig 
Stuttgartban maradnak, ahol párt- 
értekezletek lesznek.

Becs, márc 19. A N. W T. külön 
tudósítója jeieu'i Stuttgartból: Berlin­
ben az államügyészség kutat Kapp

katonái kivonultak Berlinből. ;

I
; és Lüttwitz tábornok után. Biztosra 
' veszik, hogy rövidesen elfogják őket.

A Bauer kormány csak, akkor 
szándékozik visszatérni Berlinbe,

. ha a csapatokat már elszállították és 
I az általános sztrájk már megszűnt,

Stuttgart, márc. 19. Berlinből je- j 
lentik, hogv Kapp és Lüttwitz j 
most még Berlinben vannak. A biro- í

\
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Drezda, márc. 19. Nemcsak a fő­
városban, hanem

országszerto kezd helyreállni 
a nyugalom A vasúti forga­
lom mindenfelé megindult. 
Drezda visszanyerte régi 
nyugodt képet.

Nem bélyegzik le a 
postapénzt

Súlyos büntetés vár a lebélyegzet­
ten kekpénz összevásárióira.

Budapest, márc. 18. A M. T. I'
jelenti: A nemzetgyűlés 'pénzügyi bi­
zottsága ma beható vita után elfo­
gadta. úgy a pénzügyminisztérium 
rendeletét, mint magát a törvényja­
vaslatot az utóbbit a 4. §. büntető 
rendelkezéséinek lényeges szigorításá­
val.

így pld.: Amennyiben a cselek­
mény súlyosabb büntető rendelkezés 
alá nem esik, bűntettet követ el és 
2 évtől 5 évig terjedhető börtönnel 
és 10,000-től 200,000 koronáig terjed­
hető pénzbüntetéssel büntethető az, 
aki felül, nem bélyegzett bankjegye­
ket összevásárol vagy ilyeneket kül­
földre kivi-z, vagy kivin-rí törekszik.

A pénzügyminiszter kijelentette, 
hogy « postapénzt sem a felülhé- 
ly egresi élj árú , sem a kényszer- 
kölcsön keretébe felvenni nem
fogja

Törvényjavaslat az ár­
drágítók ellen.

Budapest, márc. 19 A Magyar- 
ország Írja: Értesítésünk szerint 
Ferdinándy Gyula igazságügy minisz­
ter mindjárt hivatalba lépése után 
intézkedett, hogy a kvet,ifikáló bizott­
ság törvényjavaslatot készítsen az 
árdrágítók, az áruelrejtök és fel­
halmozók ellen. A kodifikáló bizott­
ság már megkezdte munkáját és 
annyira előre haladt, hogy a kérdés 
holnap a szakbizottság elé kerül és 
a törvény ja vaslato a jövő héten 
fogja tárgyalni a nemzetgyűlés.

Májusban választ n Tiszán­
túl.

Budapest, márc. 19. A tiszántúli 
választások május I óuapbsu lesznek. 
A két legnagyobb kormányzópárt meg­
egyezett. abban, hogy május hóban a 
választásokat megtartják.

Slsquitü a közép európai Helyzetről, Az Üzlet világából.
Neullly, márc. 19. A M. T. I. 

szikra távirata. Asquith hétfőn, a* 
Alsóházban nagy beszédet tartott, a 
melyben Európa helyzetéről többek 
kttzött ezeket mondotta : Még egy­
szer fel kell hívnom a figyelmét a 
Közép- és Keleteurópában történő 
eseményekre Legalább is 7 millió 
ember áll fegyverben, harcra ké­
szülődik, ahelyett hogy a beké 
hez és gyümölcsöző polgári mun­
kához térhetne vissza 

Kelet-Európábán több független 
állam alakult, közüttttk régi tradí­
ciókkal bird, mint Lengyelország 
vannak azután mások, amelyek elő- ! 
szőr függetlenek, amelyeket fel- ' 
ruháztunk az önkormányzat megbe-

ajándékával.
Ezeknek most a tsövetségesek 

Európa egyesült akaratával kijelen­
tik majd, hogy a szabadság nemcsak 
jogokkal, hanem kötelességekkel is 
jár Ezeknek nem szabad árra gon- 
dolniok sem, — amint egyikük és 
másikuk rövidlátóén tervezi — hogy 
gazdasági, vagy egyéb határt építse­
nek és eltorlaszolják magukat szom­
szédaiktól. El enkezóleg :

nagy gazdasági egységgé 
kell válniok, haza kell külde 
niők hadseregeiketj 

*
a termelő munkához, mert csak így 
építhető fel az újra a civilizáció 
megrendült építménye.

Slz olaszod és délszlávoü közeledése•

Budapest, március 19 * Londonból i 
jelentik, hogy Olaszország és Jugo- ) 
szlávia között közeledés van kelet­
kezőben. Nitti titokban már találko­
zott Pasicscsal. Nitti nagyon okos 
politikát folytat. Kijelentette, hogy 
ha a stratégiai védelem érve a 
fiumei kérdésben olasz szempontból 
érvénytelen, akkor ugyanaz lehet az

érv a dólszlávoknak a Dráva völ­
gyére támasztott igényei tekinteté­
ben is. Ez a nyilatkozat jugoszláv 
körökben uagy hatást keltett, mert 
attól félnek, hogy az antant a vitás 
határvidékeken megengedi a népsza­
vazást, ami által Jugoszlávia nagy 
területet veszítene el. Ezért közeled 
nek egymáshoz az ellenfelek.

befejezték a tanukikallg áfásodat 
a mezőcsáti gyilkosság ügyéöen.

Döntő vallomások. — Szombaton a perbeszédekre kerül a sor. 
— Az Ítélet holnap éjjelre várható.

(A Reggel tudósitójától.) Ma foly­
tatták a mezőcsáti hatszoros gyilkos - 
ság ügyében a tanúkihallgatásokat. 
A vallomások egyes vádlottakra nézve 
súlyos adatokat tartalmaznak és a 
vádpontok egy részét beigazolták. 
A tanúkihallgatásokat délutánra be 
fejezték. Holnap az orvosszakértők 
kerülnek sorra, majd Gazdy Béla 
nagy vádbeszéde következik. Utána 
a védők szólalnak föl, akik szintén 
kiméri tóén fognak a bünpörrel fog­
lalkozni és azt a védelem szempont­
jából alaposan megkívánják világí­
tani. ítélethozatal a legnagyobb való- 
sziutiség szerint ‘csak szombatot! az 
éjjeli órákban' lesz.

A mai tárgyalást délelőtt 9 óra­
kor dr. Rázsó _ Gyula törvényszéki 
tanácselnök nyitotta meg. A hallga­
tóság feszült figyelme mellett özv. 
Harsányt Ist.vánnét hallgatták ki 
először, aki férjé halála okozójaként 
Körtvólyesit jelöli meg Smi a Já­
nosáé, az egyik áldozat anyja sze- 

j riut a fiát vóröskatonák keresték és 
íenyegetódzésük folytán jelentkezett 
is a szerencsétlen fiatalember. Ter­
helő vallomást tesz Baranyi János 
ellen, mert hallo sa, mikor

Baranyi a letartóztatott Kéri 
Andrásném nézve aztmonta:
Ez a vén sziputyó, az én 
lelkemen szárad
Több lényegtelen tanúvallomás 

utált Juhász Jánost szólították be, 
aki a megölt ellenforradalmárokat, 
mint kocsis szállította be Mezöcsátra. 
Hallotta, amint. Baranyi vádlóit, az£ 
mondta az egyik áldozatnak, ha 
bajod lesz, miattam lesz bajod.

Uj államtitkárok és 
kormánybiztosok.

í
Budapest, márc 19. Az Est je­

lentése szerint a szerdai miniszter- 
tanácson döntenek az uj politikai 
államtitkárok és a vidéki kormány 

! biztosok kinevezése ügyében.

; Tomka vezette az áldozatokat Gádor 
Béla politikai megbízott elé, aki 
puskatussal támadt rájuk. Gombos 
János lényegtelen vallomása után 
Éber Bertalan kerül sorra. Azt vallja, 
hogy Tomka foganatosította a letar- 
toztatásokat,

6 jelentette be az ellenforra. 
dalm.árok neveit és vállal­
kozott azok b '.szállítására.
Galvács József telefoaista a követ­

kező tanú, aki előadta, hogy Tomka 
jelentette Gádornak, hogy Tiszakeszin 
vaunak elleuforradalmároR. akiket 
le kell törni. Érre Gádor kiadta a 
parancsot „menjenek, hozzák ide 
őket“. Szilágyi Zoltán fofeházör szin­
ten lényeges vallomást tesz.

Öt embert hoztak — úgymond — 
a vasúti fogházba, a hatodikat, ké­
sőbb: Back és két társa jöttek a 
foglyokért, akiket azután kiadtam. 
Azt, is hallottam, hogy Smíía Gyulát 
Baranyi megverte a zárkában,

Soós bíró : Mondták-e, hogy hová 
viszik 8Z embereket?

Tanú: Azt mondták, m-ntiek haza­
felé. Dalolva távoztak es szidták a 
fehéreket.

Harsányt Istvánná kéri S'uhajda 
Gizella kihallgatását. A bíróság el­
rendeli. A kis leány Harsányi Ist­
ván elfogatásinak körülményeit mon­
dóba el. Körtvólyesi fenyegetéseiről 
is tud,

' A tanuk megesketése után a meg 
nem jelent tanuk vallomásait olvas­
ták fel, majd több más iratot ismer­
tettek. Ezután a tárgyalás folytául- - 
sát; szombat reggel 9 órára halasz­
tó ríák.

Budapesten sziinöben van 
a sapanyoljárvány.

Budapest, márc. 19. A főváros1 
járvány bizottságot, felvszlatják, mivel 
a spanyoljárváuy szítadban vau.

Berlinben forradalom van és Buda- 
pesten a márka értéke rohamosan 
Hölilk felfele. Fejetetejóre állított 
logika, a szertelensegek korát éljük 
Ha normális idők lennének, akkor 
egy belső forradalom esetén, a márka 
értéke lecsúszna, Lehetséges, hogy 
mert nálunk pénzfelülbslyegzós és 
kenyszerköícsön vau, a kekpénz már­
kában kíván elhelyezkedni es ezért a 
rapidszerü emelkedés, de az is ja. 
hetseges, hogy a budapesti pénzpiac 
a belsóforradalom dacára is, oly 
biztosnak, reményteljesnek látja a 
német jövőt, hogy a forradalmat 
epizódnak tekinti és bizik a német 
erényekben, a hazaszeretetben, fe. 
gyelmezettségben, munkakószségben 
es termelésben!

Nálunk is volt forradalom, még 
pedig három is, értékeink a külföl­
dön mégsem emelkedtek, itt valami 
hiba lehet.

Ha igaz az, aminthogy igaz, 
hogy ma a közgazdaság fölötte áll 
a politikának, akkor igaz az is, hogy 
nálunk sok mindennek meg kell vál­
tozni, ami ennek útjában áll. Szo­
morú közviszonyainkban, kifosztott- 
Ságunk üan, ierongyoltságuukUau, fdí­
szemmel a külföld felé keh tekiut- 
getuünk,

Mein szabad elfeledni azt, hogy az 
egész világ ellenségünk és nem ad­
hatunk lápot annak a felfogásnak, 
ameiy a román kultúrával szemben 
egy alacsonyabb magyar kultúrával 
vezeti íeire a világot.

Az egész városban kisebb nagyobb 
csoportok tárgyalják a felülbélyegzést 
es kényszerkölcsönt, megjavul e a 
a magyar valuta a kü főidőn, Olcsóbb 
lesz e az áru és élelmiszer a bel­
földön ? Csupa merő találgatás. Az 
50 százalékos kényszerítő csönre az 
államháztartásnak vau szüksége be­
ruházásokra. S ha pénz jön a köz- 
gazdasági elet vérkeringésébe, meg 
indul a termelőmunka s akkor meg­
javul a magyar korona értéke is! 
Örvendetes r.eny, hogy az első ko­
moly lépés megtörtént s örülni keil 
mindenkinek, ha egyéni áldozatkész­
ségévé! a haza sorsán segíthet, mert 
akkor a saját maga helyzeten is 
javít !

R J.

Uttr .clií tartományba inter­
nálják a német excsászárt.

Paris, március 19. Hágából jeles- 
tik : Buys' de Beerenbrouck min«- 
terelnék levelet intézett az Alsó- és 
Felsőházhoz, amelyben közli, hogy a 
német excsászár biztosította a hol 
land kormányt, hogy tartózkodni mg 
tipliden politikai akciótól és; semmi 
fele nehézséget nem fog okozni IIo - 
lau diának. Az excsászár lakóhelyéül 
Üttrécht tartományban fognak uc- 
lyet kijelölni.

TARTÓS KIVITELBEN KÉSZiT :

ClMTÁBLÁKAT



liiskolcz, 1920 március 20.
A HEGGEL

a 24 uj 
ivlámpát.

(A Reggel tudósítójától.) A városi 
tanács már régebben elhatározta, 
bogy az utcai világítás megjavítására 
24 uj ivlámpát szereltet fel A villa­
mossági rt. a napokban terjesztette 
be az ivlámpák felállítás! költségeiről 
szóló kimutatást. Amelyet a mai ta­
nácsülésen dr. Hodobay Sándor pol­
gármesterhelyettes ismertetett. Egy. 
egy ivlámpa felszerelése 1780 koro­
nába kerül, az összesek felállítására 
tehát 52720,000 korona szükséges.

A legutóbbi törvényhatósági köz- 
gyűlés azonban csak 30,000 koronát 
szavazott mqg erre a célra, igy tehát 
az ivlámpák felállítása most anyagi 
akadályba ütköznék, A kereskedelmi 
miniszter azonban segítségére jött a 
városnak ebben a kérdésben: az 
ivlámpák felállításához szükséges 
faoszlopokat ingyen átengedte a 
postahivatal íakószleteiből

Nincs tehát már semmi nehézsége 
az utcai világítás rendezésének, 
amely a gázvilágitás megszűnte óta 
bizony elég silány, különösen a mel­
lékutcákban.

A felülbélyegzés 
gazdasági hatása.

Hogyan kell eljárni a sérült és hiényee bankjegyek­
kel. — Rendőri kirendeltség a gyűjtőhelyeken.

Notórius betörők az 
ügyészségen.

(A Reggel tudósítójától.) A mező- 
fisát i csendórségnek sikerült két no­
tórius betörőt kézrekeriteni és az 
államügyészség fogházába bekísérni.

Bert cz János és Bállá József nap­
számosok az esetek hősei, akik 
Tiszakeszi községben 1919. novem­
berében Groszberg Kálmántól 400 
kor. értékű baromfit, Garar Jánostól 
két gúnárt, Kazal janosnótól kuko­
ricát, epüleifác 1500 kor. értékben, 
Gemabuczki Ferencről 1120 kor. ér­
tékű tárgyakat loplak el. ivíezőcsáton 
is megfordultak, ahol Dózsa. Gerzson 
udvaráról 2500 kor. értékű talpbőrt, 
Sugár József méheséből 70 kg. mé­
zet, 3660 kor értékben, Csiliik 
Gyula éléskamrájából 3000 kor. 
élelmiszeri es 2000 kor. értékű 
szappant tulajdonítottak el és végül 
Schwa réz Sámueltől 1160 kor. értékű 
fehérneműt, vittek ei. Ezenkívül 
számos apróbb lopás terheli lelkűket. 
Az elkövetett lopások nagy része 
betöréssel kapcsolatos. Az okozott 
kár meghaladja a húszezer koronát, j

(A Reggel tudósitójától.) A felül­
bélyegzés alkalmával véghezvitt álla­
mi kölcsönmüvelet az egyén szem­
pontjából is határozott előnyt jelent. 
Igen kedvező 4 száalékos kama­
tozási lehetőséget biztosit a fe­
lesleges tőkének akkor, amidőn a 
bankoknál alig 2 százalékot fizet- 
nék. A türheiecienül drága meg­
élhetésre mérséklőleg hat, valutánk 
további elértéktelenedését megaka­
dályozza és igy a normális életviszo­
nyok visszatérését lehetővé teszi. Az 
államkincstár a bankjegyadósság nagy 
részét letörlesztheti és igy a további 
papírpénz kibocsájtása feleslegessé 
válik.

Ez mindenesetre az optimisták 
felfogása, a pesszimisták szerint 
azonban még csak á kezdet-kezdetén 
vagyunk, a gazdasági feszültség 
azonban csak később fog engedni.

Nagyon figyelemreméltó tünet, 
hogy a föld népe nem igen siet kek- 
péuzótől szabadulni és most is az 
almárium mélyén őrzi azt. A falusi 
nép azonban csak a saját érdekét 
követi, ha mielőbb jelentkezik kók- 
p.énzmennyiségóvel a felülbélyegzó 
hivatalnál, mert mint sokorópátkai 
Szabó kisgazda miniszter találóan 
megjegyezte, a módosabb kisgazda a 
4 os államkölcsönkötvényt vagyonadó 
fizetésbe is felhasználhatja, a szeré- j 
nyebb viszonyok közt élő pedig a j 
bekövetkező földvásárlásoknál az ál- j 
lamkölcsönkötvóuyekkel fizetheti a ' 
vételárat. Ha azonban sem a vagyon­
adó fizetésére, sem a földvásárlásra 
nem használná fel, akkor is könnyen 
túladhat rajta, mert az előjelek' sze- j 
pint a 4 százalékos kamatot hozó j 
áliamköíciönpapirok zárolását nem­
sokára megszüntetik és igy azokat a 
tőzsdei forgalomba is bevonják.

három havi illetményeiket külön 
segély alakjában kapják. Remél, 
hető- hogy legalább az állami és 
községi müvekben dolgozó munkások 
is részesülni fognak hasonló támoga­
tásban.

A bankjegyek beszolgáltatása.
A felülbélyegzés céljából beszolgál­

tatandó bankjegyeket szombat reg­
geltől kezdve veszik át a gyűjtőhe­
lyek. Tegnap még az volt a terv, 
hogy a becserélés azonnal meg fog 
történni felülbélyegezett bankjegyekre, 
de mivel a felülbélyegzés technikai­
lag lasssu tempóban halad, ez aligha 
válik lehetségessé és igy a közön­
ség nagyobb részé nyo'c napon be­
lül beváltandó nyugtát fog kapni.

A felülbélyegzéshez a rend fentar- 
tására rendőrök lesznek kivezényelve. 
A rendőrközegeket kioktatják, hogy 
a tolongás megakadályozása végett a 
bankjegyek átcserélésére jelentkező­
ket kettes vagy hármas sorokba ál 
litsák. Felhívjuk a közönség figyelmét, 
hogy

a becserélendő pénzmennyi­
séget 100 darabonként^csoma- 
golva a magyar szövegű ol­
dallal felül álitsa egybe, mert 
a bankok csak igy fogadják 
el a pénzt.
Az első napon valószínűleg 

lesz a roham a bankok ellen.
nagy

BOLLINGER ERNŐ
(írás és ékszerüzlete 

Széchényi utca 49—b 
SS.iilitin Oí'aa- és éksateir- 

javító műhely,
precíz és gondos munka 

méltányos árak! 140

A sérült’ és hiányos bankjegyek.
Miután számos hiányos és sérült 

bankjegy vau forgalomban, érdekes­
nek tartottuk Froh manu Emilhez, az 
osztrák-magyar bank fiókjának fő­
nökéhez kérdést; intézni, mi lesz 
ezekkel a bankjegyekkel:

— A sérült bankjegyeket —
mpudoita Frohmann ha kell szol- , _____ ______
gaitatni a bankokhoz, amelyek szá- j voltak az üzletek, de viszont 
zas kötegekben az osztrák-magyar j sárló kedv csappant meg. 
bank fiókjához juttatják azokat,..ahol 
ep iebrilyegzetien bankjegyeket adunk 
érte cserébe. Ezeket

I A felülbélyegzés első napja Budapesten.

j Budapest, márc 19. A pénzfeltti- 
j bélyegzés tulajdonkeppen csak ma 
j kezdődött meg a fővárosban, jmert 
l tegnap csak a postatakarékpénztár 
f volt abban a helyzetben, hogy a 
j felülbelyegezetlen pénzt felüibélye- 
i gezettre kicserélje.
! Ma reggelre már az összes 

budapesti pénzintézetek .fő- 
intó etei és fiókjai megkezd- 

i tok pénzátcserélés munkáját.
< Az-átcserélés a kora reggeli órák­

ban meglehető- en lanyha volt.
I Tegnap egyáltalán nem lehetett 

árusításról beszélni. Ugyan nyitva
a vá

Bécs, márc. 19. A Neues Wiener 
Tagblatt irja: A szabad valuta — 
forgalomban tegnap nagy mennyiségű 
lebélyegzésen bankjegyet kínáltak, 
ami jelentékenyen lenyomta az ár­
folyamokat. Az árfolyam 92 re esett. 
A bankjegyek kinálatáaak növekedé­
sét a tegnap délelőtt megkezdett 
magyar felülbélyegzés okozta. A lap 
értesülése szerint illetékes bécsi 
helyen intézkedés történt, hogy en- 
nek a valuta forgalomnak az állandó 
sitását megakadályozzák.

Mi késlelteti a tizen­
kettedikamerikai konyha 

megnyitását ?
Idestova két hete lesz annak, hogy 

az Erzsébet iskola szegénysorsu nö­
vendékeit besorozták az eddigi Nép­
konyha helyén létesítendő tizenkette­
dik amerikai konyhába. Hatszáz 
rosszultáplált, éhező gyermek jelent­
kezett a sorozáshoz, ezek közül be­
soroztak százötvenet. Vegyesen, fiu­
kat, leányokat.

Ez a százötven gyermek nap nap 
után lázas várakozással és korgó 
gyomorral sóvárogja a kecsegtető 
amerikai eledeleket: a kondenzált 
tejet, kakaót, tejberizst és egyéb 
földi jókat, miket az akció a már 
hónapok óta fennálló többi konyhák­
nak is juttatott.

Tudomásunk van róla, hogy a 
szükséges élelmiszerek a város ren­
delkezésére állanak, úgyszintén a 
helyiség és edények is készenlétben 
vannak, amennyiben ezeket a Nép­
konyha vezetősége bocsájtja rendel­
kezésre. Épen ezért teljesen érthe­
tetlennek látszott, hogy miért késle­
kednek az intéző körök e konyha 
megnyitásával.

I

aismiiiiMBaxiw i

. Eladó
Egy hör fedeles hintó 
Egy zárt hintó 
Egy kályha 

’ Egy ablak tokkal 
Egy halmaz betoncső 

SHusaeár-Míca 8»

Harisnyák, keztyiik
úri fehérnemüek nagy 

választékban

Epstein divatüzletében
Széchenyi-utca 46. szám.

azután a ban­
kok bélyegeztetik lo. A hiányos bauk- 

j jegyekkel máskép áll a dolog. Ezr- 
I két szintén a gyűjtőhelyekre kell 
I beszolgáltatni és innen Budapestre 
i küldik a hiányos bankjegyeket, ahol 
j a hiányhoz képest állapítják meg er- 
j töküket és irtatják ki azok ellenőrié 
I két. Figyelmeztetendő azonban a >,ö- 
I zönség, hogy agy a sérült, mint a 
j hiányos bankjegyeket sürgősen adja 
í he. mert március 28-iIca után 
j semmiféle ilyen igény nem lesz 

figyelembe véve

A tisztviselők és a felülbélyegzés.
Mintán a cseh kcnyszerkö c önnél 

is figyelembe vették a köztisstvise­
lők jogos érdekeit,* általános várako­
zás nyilvánul meg a magyar tiszt­
viselők részéről is. Hir volt arról, 
hogy a tisztviselők és a mum á-ok 
három havi fizetésüknek megfelelő 
összeget mentesíthetnek a kényszer- 
kölcsön alól. Valószínű, hogy ez a 
rekompenzáció abban a formában fog 
megtörténni, hogy a köztisztviselők

Tegnap még a kereskedők min­
denütt szívesen elfogadták a posta- 
pénzt, mára azonban kijelentették, 
hogy

csak felülbélyegzett kékpénzt
tógádnak ei.
Az árakat értbe1 étién okokból 

egyszerre felemelték.

A feiülböiyegzeit pnz a tötstiofor- 
g alomban.

Budapest, márc. 19 Hétfőn való­
színűleg megnyitják a tőzsdét. 'A 
kasszanapot március 23-an feltétlenül 
megtartjuk, amikor mindenki v.gy 
lebélyegzett k< kpénzben, vagy posta- 
pénzben köteles differenciáit befizetni 
és a vásárolt értékpapírokat átvenni. 
Akiknek március 13-iki és 14-iki 
ügyletekből kifolyólag a girótól 
követelésük van azok csak a 
követelés 50 százaléka felett 
diszponálhatnak.

A valmak irányzata gyengülést 
matat, amennyiben a márkát 430, a 
dollárt 290, a szók olt pedig 395 
koronáért kínálták.

Ismerve dr. Piánk Mik ós tb. 
főjegyzőnek körültekintő tapintatos­
ságot és közismert, igazi humanitását 
mellyel ezt a gyermekmentő akciót 

I vezeti — kérdést into, tünk hozzá 
: ebben a tárgyban. A f--jegyző a 
; következő felvilágosítással szolgait:
! Épen én voltam az, ani Johnson 

Wallace, az akció amerikai vezető- 
jenek figyelmet, 'felhívtam arra, hogy 
az Erzsébet-iskolában meg nincs fel­
állítva az amerikai kpnyna Akkor 
még nem volt erre szükség, mert az 
ott fennállott népkonyha bőségesén 
ellátta ezen iskola szegény sorsú tanú 
lóit. a naponkint! ebeddel. Amint, 
azonban ez a népkonyha befejezte 
működését, azonnal hozzáláttunk a 
sorozáshoz. Rajtunk teljesen kívül 

-,á'lló technikai es személyi okok (.me­
lyeket, e cikk keretében nem leltet 
mind felsorolni) késiéit,ettek idáig a 
konyha megnyitását. Legtöbb bajt 
okozza, hogy a vezetőség a rituálé­
hoz köti,magát, már j ‘-cl g mi Ame­
rikából csupán disznózsírt kapunk. 
De ezt & kérdést, is sikerült. meg 
oldanunk úgy, hogy olajat, fogunk 
rendelkezésre bocsátani. Részünkről 
a legmesszebbmenő áldozatokat meg­
hozzuk e kérdés érdekében és rövi­
desen a többi feuforgó akadályt is 
sikerülni fog legyőzni Most már 
Csak rövid napok kérdésé, hogy ezt 
a konyhát is átadjuk a read- ítélé­
sének : az Erzsébet iskola szegény, 
éhező növendékeinek. H. I.-né,

\
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A KÜ,faUMi
Miskolci, 1020 m Urei as 20,

HÍREK
— Kinevezések. Térffy Béla ho- 

Ijettes államtitkár, a Gahonagyüjtós 
Ötszágos Korraánybiztosságátiak veze­
tője a GOK. miskolcz! kirendeltse 
eéhez Sieber Endrét a közigazgatási 
ügyosztályba előadóként, Feldbaner 
jenót és ,Paáí Ferencet pedig maiom- 
ellenórökké nevezte ki.

— Kereskedők és iparosok figyel­
mébe. A bankjegyek felülbélyegzé­
séről- intézkedő rendelet tartalmát 
„Wittich Andor kamarai titkár a ke- 
re-k>dők és iparosok részére homap, 
szombaton délután 6 órakor a Ke­
reskedelmi és Iparkamara nagyter­
mében fonja ismertetni. Ez alkalom 
ra az érdeklődők meghivatnak.

— Vasárnap, március 21 én jele­
nik meg a Vasárnap legközelebbi 
száma. Szenzációs riportok a pégz 

I lebélyegzésről. Kik veszítettek és kik
1 nyertek ? Mi történik a színháznál ?
j Miskolczi színésznők portréi. 44 ol-
i dal.
i — Értesítés. Értesítjük a Pek- 
t szövetség tagjait, hogy folyó hó 21-én,
r vasárnap délelőtt 10 órakor az iroda-
1 helyiségben fontos ügyben megjelenni
i szíveskedjenek. Elnökség.!

— Nyári mozi a Buzatéren. Ernst
Soma miskolczi lakos újból megakarja 
nyitni a Buzatéren nyári mozgó- 
színházát. A bemutatott építési ter­
vet a városi mérnöki hivatal jóvá­
hagyta. A mai tanácsülésen dr. Ho- 
dobay Sándor előadasa alapján a 
tanács folyó évi április 1 töl szept. 
végéig terjedő időre Ernst Somának 
a mozi felállitási engedélyt megadta.
A jövedelem 20 százaléka vigalmi 
adó címén a várost illeti, a terület 
használatáért, pedig 4000 korona 
átalányösszeget fizet. A nyári mozi­
ban csupán vásáraap és ünnepnap 
alkalmával lesznek előadások.

— A dohánybeváítás árai Az 
1920. évben Magyarország területén 
a kincstár részéve termelendő és be­
szállítandó dohánylevelek beváltási 
árai a következők; Közönséges leve­
lek a mezőkövesdi és miskolczi körze­
tekből: Válogatott 1850, I. ») 1380,
I. b) 1070, II. 740, III, 480. — 
Szentandrási muskatál levelek I. 
1850. II. 1290, III. 810. — Kapa­
dohánylevelek I 1110, II 740. III. 
440 — Valamennyi dohánynembeli
kihányás 210 K. A fuvarpótlékot az 
1920. termelési évre egy koronában 
állapította meg a pénzügyminiszter.

— Szájkosarat az ebeknek. A vá­
ros termeién előfordult veszettségi 
esetek folytán az 1888. VII, t c. 
végrehajtása tárgyában kiadott 
40000- 1888. ez. illetőleg az 1916 
évi 2943. sz. B, M- rendelet, értel­
mében elrendelem, hogy Miskolcz 
tbjf. város területén lévő összes ebek 
megkötve tartassanak, vagy szájko­
sárral ellátva, pórázon vezettessenek.
A szájkosár nélkül talált ebek befő 
gamak s a gyepmester által haladék­
talanul kiirtatnak. Ezen rendeletem 
ellen vétőket a legszigorúbban fo 
gom megbüntetni. Miskolcz, 1920 
március hó 16-án. Dr. Tódor Árpád 
áll. rendőrségi tanácsos, a kapitány­
ság vezetője1

— Letartóztatás kommunis'a üzel­
mek gyanúja miatt Ma kísérték be 
az államügyészséghez Rusznyák Mi­
hály felsóuoszaji lakost, akit azzal 
gyanúsítanak, hogy a kommunizmus 
idejében, min a Vasutasok Szöveisé- 
gének bizalmi férfa Borovszky Re­
zsővel szoros összeköttetésben állott. 
Ebből kifolyólag őt is megvádólják 

' azzal, hogy a Borovszky álul eltulaj­
donított tárgyak eiárusitásánál közre­
működött. >

- A Területvódö Liga ünnepségei.
A Területvédö Liga miskolczi cso­
portja folyó hó 2l4n nagyszabású 
tiltakozó ünnepséget rendez. A tilta- 

. kozó ünnepség napján a templomok- 
i tan isién liszteletek lesznek Az ün- 
i népies felvonulás a Városháztéren 
I fél. lj órakor fejeződik be. A dalár­

dák' elénelilik a "Himnuszt, majd a 
tiszti elkezdő erkélyéről a Terület: 
védő Liga budapesti kiküldöttjei, 
majd ,Duszik Lajos ág. ev. lelkész 
beszél. Utána a. diósgyőri munkások 
jés a vasutasok részéről fog egy-egy 
szónok tiltakozó beszédet, tartani.
A déieióMi ünnepségeket Tilger Ár­
pád gyönyörű müve,1 a Nem, nem, 
soha! cimü irredenta dil fejezi oe. 
Délután 4 órakor a Korona nagy­
termében ünnepély lesz. Este a 
színházban díszelőadást tartanak. Az 
előadás előtt Lendvay István, a ki­
váló poéta fogja legújabb irredenta 
költeményeit, elszavalui. Végül Szap­
panos Gerő tárogatómüvósz fog ha­
zafias és kuruc nótákat játszani.

— Az eltűnt vasgyári tisztviselő. 
Részletesen beszámolt ma A Reggel 
Hermann Béla 23 éves diősgyör- 
vai-gyári hivatalnok eltűnéséről, aki 
egy, március 15 ón kelt és édesany­
jához intézett búcsúlevelében beje- 
jeníi, hogy megunta az életét és 
„pontot tesz sorsa'mögé“, öngyilkos 
lesz. Hermann Béla eltűnése ügyében
— akiről tévesen irtuk, hogy pénz­
táros volt és aki a vasgyár szám­
osztályának volt tisztviselője, — az 
államrendőrség nagy erólylyel nyo­
moz, de ma estig eredménytelenül. 
Hermann, aki a legteljesebben ren­
dezett viszonyok között ólt, valószí­
nűleg önmagával történt meghason- 
lás folytán számolt te az élettel.

— Bőrönd lopás a pályaudvaron. 
Szabados Dezső budapesti gyógyszer­
utazó ma délben a Tiszai pályaudvaron 
egy zöld vászon utazótáskát adott 
át megőrzésre Ducsai István hordár­
nak. Ducsai letette a láskát; amelyet 
elloptak. A bőröndben 30,000 korona 
kékpénz és 3000 korona értékű 
gyógyszer, szappan és piperecikk 
volt, elhelyezve. A vasúti podgyász- 
tolvajt és az értékes táskát most a 
detektívek keresik.

— A Deborah nőegylet által 
támogatott szegények húsvéti segélye­
zésére szívesek voltak adakozni: 
Váradi Sámuelné 150 kor. Volcsovics 
Albert, Spitzberger Emánueíné,

I SchvaVcz Gusztávné, Bikszer Fereucné 
1 ifj. Neuman Adolfné, Gergely Samuné, 
i 100—100 kor. Krausz Káról* né,
I Heimanu Hermanne, Klein Jakabué,
I Klein Henrik, özv. Friedmann Mik- 

sánó, Neuvalder Józsefoé 50—50 
giern Bernátné, Fodor Mihályné, 
Guttmann Jenöné, (Onga Deutsch 
Ferencné 40—40 kor. Schvarcz 
Miksánó (Széchenyi-utca) 30 kor. 
Balajthi Mórué 20 kor. Eriedmann 
Szerén és Csillag Rózsi gyűjtése 
Friedmann Ilonka és Csillag Rudolf 
esküvő jé 1625 kor. Renner Móué 
és Deutsch Dezsőné gyűjtése, Deutsch 
Irénke és Bárd Gyula esküvőjén 
555 kor. ugyanott Garbai Kálmánná 
gyűjtése 191 kor. Kupfers mied 
Sárika és Rozenblükt. Szerónke 
gyűjtése Kupfersmied Helénke, Rózen- 
berger Mór, Kupfersmied Malvinka, 
Libmann Ignác esküvőjén 280 kor. 
Renner Mórnó és Majer Józsefné 
gyűjtése Grfez Berta és Hegyes! 
Jenő esküvőjén 190 korona. Nagy­
lelkű adományaikért ngy az adakozók­
nak mint gyűjtőknek hálás köszönetét 
fejezi ki az Elnökség.

__akác­
fái Az tiicarendez^s folytán eltávo­
lítják úgy a Szánva, mint Pecepart 
akácfait és a kidöutött. fák anyagát 
árverés Utján órtékesitjkí Az Urak- 
utcáján kidóntött fákat, a megtartóit 
átverés alkalntával 17479 koronáért 
vásárolták meg, amelyet iMr.be is 
fizettek a városi főpénztárba.

— Üres gyógyszeres üvtkeit visz- 
szavásá.rolja a Korona gyógyszertár 
ji Sötét-kapuval szemben. ._____

SZÍNHÁZ
Műsor:

Szombat délután: Elnémult, ha­
rangok; este: Túl » nagy Krivánon.

Vasárnap d. u.: Ártatlan Ziuzska 
este: Túl a nagy Krivánon.

— Porzsolt Kálmán vasárnap dél­
előtti matinéjára jegyek már vált­
hatók a pénztárnál.

— Díszelőadást rendez vasárnap 
este a Területvédö liga a színházban 
szép műsorral. Bendvay, a lerület- 
védó liga budapesti kiküldöttje saját 
költeményeit fogja, szavalni, utána 
Pékár Gyula gyönyörű drámai költe­
ménye, a Magyarok kerül színre. 
Dr. Szappanos Dezső tárogató mű­
vész fog ezután magyar dalokat ját­
szani és »égül a kitűnő Farkas ope­
rett a „Tűi a nagy krivánon“ ke­
rül szinre Ancsura szerepében Ko 
ronkaival. A helyárak rendesek, csu­
pán az alsó és közép páholyoknál 
van 20 korona falulfizet és a liga ja­
vára, vagyis ezek a páholyok a va­
sárnapi előadásra 100 koronába ke­
rülnek. __________

SPORT.

Elsőrendű cipők legjobb és leg- 
izlésesebb kivitelben készülnek

DEMJÁNLCÉGMÉL
Kossuth utca 2. — Saját készít- 
méuyü kész cipők kaphatók. —

— DVTK — MVSC. mérkőzés.
Vasárnap délután fel 4 órakor a 
népkertben találkozik egymással 
a DVTK. és az MVSC A múltban 
a két csapat találkozása elkeseredett 
és nehéz ‘ küzdelmet, eredményezett, 
amely gyakran eldöntetlen maradt, 
vagy' ha győzött is valamelyik 
csekély diferenciával. Ugyanez áll a 
vasárnapi találkozásra is. A mérkőzés 
esélyei teljesen nyiltak, ami azon­
ban nem jelenti azt, hogy a papír­
formának ezt a teoretikus megállapí­
tását maga a játék fei ne borítsa. 
Mind a' két csapatnak a védelme 
kitűnő. A mérkőzés sorsát a csatár­
sorok lesznek hivatva eldönteni. Itt 
a Vasutas csapat javára mutatkozna 
némi küiömbsóg, amely egységesebb, 
összekötöttebb és erélyesebb mint az 
DVTK. mai csatársora. Nincs ki­
zárva azonban, hogy a DVTK., mely 
a múltban mindig hatalmas küzdő- 
képességről tett bizonyságot, vasár­
nap ismét önmagára találva szezációs 
játékkal fogja meglepni híveit. El­
döntetlen eredmény látszik a leg­
valószínűbbnek, de a Vasutas mini­
mális győzelme sem okozna meg­
lepetést.

— Birkózó és Vivő akadémia a 
Koronán. A birkózó és vivóakadémi- 
ára a jegyek válthalók lesznek a 
napokban a Fodor könyvkereskedés­
ben.

Eladó
Egy látható irásu írógép 
Egy blikkfa hálószoba

„Wlerkur“-szállitá8i irodában
Széchenyi-utca 84. 188

Apiró hirdetések
Apróhirdetések ára :' szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés kzavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 5 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 87.

Szövetek férfi es női ruhára jutá­
nyosán Széchenyuutca 73. szám az
udvarban Berliner l.-nél._______ 156

Hajduné Sinkmann Dóra. Gyors- 
és gépiró tanfolyam. Városháztér 5. 5

Bloch, hegedű iskola I. rósz 
ismét kapható Ferenczi B. könyv-
kereskedésébe nM i a k o te zou._____ 117

Reggeli és uzsonna * kávé, 
csokoládé, tea, francia és olasz 
csokoládé kapható. Vermes Berta, 
Katalin-u 5._______ ________ _dÓ9

Ócska inja és fali órákat (uar- 
maly állapotban,) valamint antik 
pénznemeket magas áron veszek. 
K*zinczy-u. 30. J 32

Házi kötésű fehér és fekete 
gyermek patent harisnyák meg- 
érkeztek S ékely Ernő divat tiz.leté-
ben.________ _______ _________

Német gyermek kisasszonyt, 
esetleg magyar kisasszonyt keresek 
azonnali belépésre, két hétre ki­
segíteni. Kun Andrásnó. Szemere-u.
20. szám. _______________ _

Másféléves gyermekem mellé kere-, 
sek megbízható, gyermeknevelésben 
jártas nőt. Érdeklődni Szemere utca 
18. szám emeleten. ___________

Tisztességes kifutó fin felvétetik 
Ferenczi B. könyvkerereskedésében.

160

Keresek egy* jól fózó szakácsnőt 
és ügyes szobaleányt, esetleg egy 
tisztességes házaspárt, ha az asszony 
főzni tud, a férfi pedig mint inas 
talál foglalkozást. Jelentkedzés d. e. 
9—12 között Lóvay József-utca 7.

159

20—25 nógyszögméter linóleum 
vagy ugyanannyi futószőnyeg meg­
vételre kerestetik. Kecskeméti né, 
Battyányi-u. 9._________

Száraz dada kis gyermek mellé
azonnali belépéssel kerestetik Welt­
mann Horváth-utca 34 emelet. 15 7

lap

Costum

Elite Saison lap 
Star „ „
Wiener Modeschau 
Die Grossze Mode 
Wiener Modekunst 
Facon Tailleur)
Tailor Made )
Wiener Chic 
Le Chic
Wiener Biousenmodelle 
Perfekt atbunn 
Bet der Hausfrau 
Divatszalon, ismét érkeztek

FISCH ER
papirkereskedésébe. 

Telefon 7—88. sz. Grand mellett.

fűlikán l«$ asztalodhoz
ujságárusitókat íővároi lapok 
árusítására magas százalék 
mellett telvesz „A REGGEL 

kiadóhivatala

.,A szerkesztésért felelős:
Hoványi Kornél. 

Szerkesztő : Láng Lajos dr.

Klein, Ludv.g és Szelényi könyvnyomda részvénytársaság, Miskolcz


